



# 温县:群防群控筑屏障

本报讯 (记者陈彬 通讯员范莉萍、郝扬)面对新一轮疫情多区多点散发趋势,连日来,温县加强组织领导,统一调度指挥,将责任落实到基层末梢,以群防群控筑牢防疫屏障。

温县长年在外务工求学的超过9万人,目前返乡过春节的已达4万人,确保“外防输入、内防扩散”,成为县委、县政府与广大党员群众面临的一场大考。

组织有号召,党员有担当。温县委书记杨磊多次主持召开专题会议进行部署并深入一线、靠前指挥,示范带动全县党员干部统一思想、履职尽责。县委副书记、县长李培华多次召开疫情防控工作会议,到一线调研督导,9个工作组坚持集中办公、调度、研判、处置,严格落实交办反馈“不隔夜”工作机制,确保指挥体系政令畅通、高效运转、处置果断。82家县直单位组成171支志愿者服务队,以“一对一”方式下沉到居民小区,承担协助管控、卫生防疫、秩序维护等职责。该县建立党员联户制度,全县12098名党员下沉到1769个网格,“1+N”联系113099户群众,开展“党员敲门、服务上门”活动,召集志愿者3000余人,构建起群防群控的严密网络。

防控有力度,服务有温度。疫情防控形势骤然严峻,各类民生诉求集中释放,温县用心用情及时回应解决群众的“急难愁盼”问题。

北冷乡北冷村网格员在排查中了解到70多岁的村民闫小占每周需两次到县医院做透析的情况后,第一时间将村委会发放的通行证送到他手中,解决了特殊群体疫情防控期间“无码出行难”的问题。县法院积极为当事人提供线上诉讼服务;县人社局对因疫情而超期未办理养老保险资格认证的,照常发放养老金;县民政局婚姻登记服务中心提供预约办理结婚登记服务。

连日来,温县各乡镇(街道)、村(社区)快速建立健全疫情防控领导机构和联防联控工作机制,从卡点“守门员”、社区“排查员”,到村庄“宣传员”、商超“安检员”,再到网络“信息员”,全县人民勠力同心,形成了人人参与、人人防控的良好局面。

本报讯 (记者齐云霞)“入住新家10个多月,我们终于接通了宽带,让家里的电脑、电视不再是摆设!”日前,接到居民投诉的焦作市通信发展管理办公室(以下简称市通管办)与博爱县工信、公安、住建等部门联合,多次与小区开发商沟通、协调,博爱县玉祥花园小区的居民们终于不用再过“断网”的日子了,这让小区的业主们开心不已。

经市通管办调查得知,博爱县玉祥花园小区为2020年新建小区,共471户,已经明确为三家运营商的国标小区。然而,该小区建成后,由于第三方通信设施建设原因,三家运营商一直未进驻该小区,造成业主入住后无法接通宽带使用网络。

明白其中原委后,市通管办立刻与博爱县工信、公安、住建等部门联合,按照《焦作市商务楼宇宽带接入市场联合整治工作方案》的要求,与小区开发商进行沟通,要求开发商抓紧时间完成小区红线内通信线路施工,并按照通信报装业务流程,进行业务报备。

经过多次沟通、协调,2021年12月份,开发商按要求完成了小区红线内线路施工、备案等工作,经市通管办验收合格后,通

知三家运营商接入主干。

然而,在运营商进线过程中又发生了一件令人意想不到的事:前期第三方施工单位多次阻挠运营商接入主干工作,并派人抢光缆、抢工具,严重影响了通信运营商接入主干光纤工作。

针对这种阻碍通信网络建设的行为,市通管办按照相关文件精神,与博爱县公安局机关结合,对第三方施工单位进行了严厉的口头警告,狠狠打击了其阻碍通信网络建设的不良行为。

然后再到点这里,就可以上课了。”1月14日,山阳区青年志愿者司凌云来到巫家欣家里,教她如何上网课。

巫家欣告诉记者,自己原来不会使用钉钉,是这名姐姐帮助她学会了使用钉钉,司凌云姐姐还给她辅导功课,让她在家上网学习。

这只是山阳区教育局开展“一对一”结对帮扶教学的一个微镜头。

今年线上教学开展以来,山阳区教育局联合团山阳区委员会,组织辖区青年志愿者开展“大手拉小手”和“一对一”结对帮扶活动。青年志愿者到龙源湖学校、解东一小学生家开展入户走访活动,为47名学生进行“一对一”帮扶,帮助他们下载学习软件,确保账号正常使用,解决学生在疫情防控期间线上学习上网不便的问题,确保每名学生均能按时参加线上学习。

截至目前,山阳区全区中小学近2万多名学生均通过网络开展学习活动,线上教学取得了明显的效果。



1月16日,市直机关青年干部在解放区七百间街道陶瓷路社区疫情防控卡点为居民测体温。日前,市直机关抽调大批青年干部奔赴疫情防控一线,有力地充实了基层防疫力量。  
李良贵 摄

## 多部门联动为民解难 “断网”居民终于上网

他们只说让等,但具体等到啥时候也不知道,问啥原因也不说。

对于小区业主的投诉,市通管办十分重视,他们想群众所想、急群众所急,立刻着手处理该小区业主投诉之事。

经市通管办调查得知,博爱县玉祥花园小区为2020年新建小区,共471户,已经明确为三家运营商的国标小区。然而,该小区建成后,由于第三方通信设施建设原因,三家运营商一直未进驻该小区,造成业主入住后无法接通宽带使用网络。

明白其中原委后,市通管办立刻与博爱县工信、公安、住建等部门联合,按照《焦作市商务楼宇宽带接入市场联合整治工作方案》的要求,与小区开发商进行沟通,要求开发商抓紧时间完成小区红线内通信线路施工,并按照通信报装业务流程,进行业务报备。

经过多次沟通、协调,2021年12月份,开发商按要求完成了小区红线内线路施工、备案等工作,经市通管办验收合格后,通

知三家运营商接入主干。

然而,在运营商进线过程中又发生了一件令人意想不到的事:前期第三方施工单位多次阻挠运营商接入主干工作,并派人抢光缆、抢工具,严重影响了通信运营商接入主干光纤工作。

针对这种阻碍通信网络建设的行为,市通管办按照相关文件精神,与博爱县公安局机关结合,对第三方施工单位进行了严厉的口头警告,狠狠打击了其阻碍通信网络建设的不良行为。

与此同时,为了使该小区后续工作顺利进行,市通管办还对各通信运营商提出要求,要严格按照相关文件精神,认真落实小区光纤备案工作规定;面对第三方施工单位阻挠、破坏小区通信网络建设的行为,各运营商要依法行动,不要被短期利益诱惑,损害整个通信行业的长期发展。

2022年元旦过后,运营商加紧施工建设,受理通信业务,入住小区10多个居民的小区终于迎来了好消息——小区网络接通了,疫情防控期间学生们上网课无忧,小区居民生活无虑。大家兴奋地奔走相告,也向相关部门的工作人员表达了感激之情。⑨

怀川大地如沐春风——双手、一双鞋、一盒饭、一碗粥,来自多维度的一个感人故事,共同守护城市无处不在的温度,共同阻挡着病毒的“进攻”。

这是人民至上的大道真爱。九组九专班坚持“1991N”工作法,即1个场地集中办公、9个工作组9个专班各1名县级领导带队、N名精干人员,实行集中办公和AB岗,全天24小时值班值守,严格落实“日研判、日报告”工作机制,以最大的力度处理涉疫事件,以最快的速度将涉疫事件的处理结果传递给人民群众。

他们每一分每一秒的坚持,在全市上下传导着共守家园的温度。这是雪中送炭的温馨至爱。1月13日,市委组织部紧急划拨代市委管理党费200万元,专项用于支持各县(市、区)新冠肺炎疫情防控工作。

由市纪委牵头出台的《关于践行人民至上、生命至上价值理念

明确疫情防控中医疗服务保障工作容错纠错适用情形的通知》,在全方位激励和保护医务工作者担当作为、救死扶伤的主动性及积极性的同时,为疫情之下打通应急生命通道,提供了政策保护的温度。

这是初心如磐的人间大爱。“入户访民情、我来办实事”活动中,全市8.6万余名党员干部联系100余万户群众,让城市激荡起“为人民服务”的温度;医保线上办、中药药方送到家,彰显着人性化的温度;志愿服务的红马甲,在卡点与飘扬的党旗交相辉映,闪耀着一座城温暖相守的温度。

病毒无情,怀川有爱。

与疫情生死搏斗的焦作温度,已然无处不在,已然深入人心,已然化为温暖你我、守望相助的最强力量。

这力量,必将横扫阴霾!  
这力量,必将辉映怀川!

到70多岁的村民闫小占每周需两次到县医院做透析的情况后,第一时间将村委会发放的通行证送到他手中,解决了特殊群体疫情防控期间“无码出行难”的问题。县法院积极为当事人提供线上诉讼服务;县人社局对因疫情而超期未办理养老保险资格认证的,照常发放养老金;县民政局婚姻登记服务中心提供预约办理结婚登记服务。

连日来,温县各乡镇(街道)、村(社区)快速建立健全疫情防控领导机构和联防联控工作机制,从卡点“守门员”、社区“排查员”,到村庄“宣传员”、商超“安检员”,再到网络“信息员”,全县人民勠力同心,形成了人人参与、人人防控的良好局面。

本报讯 (记者齐云霞)“入住新家10个多月,我们终于接通了宽带,让家里的电脑、电视不再是摆设!”日前,接到居民投诉的焦作市通信发展管理办公室(以下简称市通管办)与博爱县工信、公安、住建等部门联合,多次与小区开发商沟通、协调,博爱县玉祥花园小区的居民们终于不用再过“断网”的日子了,这让小区的业主们开心不已。

经市通管办调查得知,博爱县玉祥花园小区为2020年新建小区,共471户,已经明确为三家运营商的国标小区。然而,该小区建成后,由于第三方通信设施建设原因,三家运营商一直未进驻该小区,造成业主入住后无法接通宽带使用网络。

明白其中原委后,市通管办立刻与博爱县工信、公安、住建等部门联合,按照《焦作市商务楼宇宽带接入市场联合整治工作方案》的要求,与小区开发商进行沟通,要求开发商抓紧时间完成小区红线内通信线路施工,并按照通信报装业务流程,进行业务报备。

经过多次沟通、协调,2021年12月份,开发商按要求完成了小区红线内线路施工、备案等工作,经市通管办验收合格后,通

## 省委生态环境保护督察边督边改情况统计表

(2022年1月15日)

1月15日,省委第七生态环境保护督察组向我市交办第17批13个群众举报件(重点3件),其中,武陟县4件、马村区2件(重点1件),示范区2件(重点1件),博爱县1件,修武县1件,山阳区1件,中站区1件,其他1件(重点1件)。焦作市协调保障省委生态环境保护督察领导小组办公室已按程序交相关县(市、区)整改。

地区	当日交办		累计交办		办结数		办结率	
	总数	重点案件数	总数	重点案件数	总数	按时办结数	总办结数	按时办结率
全市	13	3	168	51	116	116	69%	100%
沁阳市			25	9	15	15	60%	100%
孟州市			5	2	4	4	80%	100%
博爱县	1		15	5	11	11	73%	100%
武陟县	4		43	13	31	31	72%	100%
修武县	1		6	1	3	3	50%	100%
温 县			15	6	11	11	73%	100%
解放区			11		9	9	82%	100%
山阳区	1		18	1	14	14	78%	100%
中站区	1		8	4	6	6	75%	100%
马村区	2	1	5	2	3	3	60%	100%
示范区	2	1	11	4	8	8	73%	100%
其他	1	1	6	4	1	1	17%	100%

(2022年1月16日)

1月16日,省委第七生态环境保护督察组向我市交办第18批7个群众举报件(重点3件),其中,武陟县4件(重点2件),示范区1件(重点1件),马村区1件,山阳区1件。焦作市协调保障省委生态环境保护督察领导小组办公室已按程序交相关县(市、区)整改。

地区	当日交办		累计交办		办结数		办结率	
	总数	重点案件数	总数	重点案件数	总数	按时办结数	总办结数	按时办结率
全市	7	3	175	54	120	120	69%	100%
沁阳市			25	9	16	16	64%	100%
孟州市			5	2	4	4	80%	100%
博爱县			15	5	11	11	73%	100%
武陟县	4	2	47	15	32	32	68%	100%
修武县			6	1	3	3	50%	100%
温 县			15	6	11	11	73%	100%
解放区			11		10	10	91%	100%
山阳区	1		19	1	15	15	79%	100%
中站区			8	4	6	6	75%	100%
马村区	1		6	2	3	3	50%	100%
示范区	1	1	12	5	8	8	67%	100%
其他			6	4	1	1	17%	100%

(2022年1月16日)

1月16日,省委第七生态环境保护督察组向我市交办第18批7个群众举报件(重点3件),其中,武陟县4件(重点2件),示范区1件(重点1件),马村区1件,山阳区1件。焦作市协调保障省委生态环境保护督察领导小组办公室已按程序交相关县(市、区)整改。

在焦作市疫情防控指挥部紧急协调下,患者情况在我市一站式政务服务平台(“焦我办”APP)和郑州相关部门进行双向报备,一条疫情期间

群众在疫情期间遭遇的“急难愁盼”问题,可以拨打市应急指挥中心12345热线解决;可以手机下载并实名认证登录“焦我办”APP,点击进入首页“疫情求助”模块解决;也可以通过电脑登录“企业纾困360”平台,点击“疫情